



Отзыв

о модуле «Основы православной культуры»

Выбирая модуль курса ОРКСЭ, наша семья единодушно приняла решение о необходимости посещения занятий, знакомящих ребёнка с культурой и традициями православия. Несмотря на то, что члены нашей семьи не имеют отношения к вере, церкви.

В современном обществе особое внимание уделяется умственному воспитанию подрастающего поколения. Материальные приоритеты, достаток, физический комфорт являются важными жизненными установками для нового поколения. Соответственно, в среде сверстников преобладают такие понятия, как личная выгода, «Я – лучший», демонстративность в поведении, эгоцентризм и пр. Нравственная сторона воспитания полноценной личности, члена общества утратила свою ценность. Несколько иной смысл вкладывается в слова «долг», «ответственность». Проявление милосердия и сострадания к «ближнему» вызывает лишь ухмылку.

Посещая модуль «Основы православной культуры», у моего ребёнка расширяется представление о православной культуре, о добре и зле в современном обществе, которые в будущем станут нравственными ориентирами в поведении.

Милякова Олеся Анатольевна,

мама ученицы 4В класса

Миляковой Марии